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Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Προστασίας των Φυσικών 

Προσώπων έναντι της Επεξεργασίας των Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα από αρμόδιες αρχές για σκοπούς της 

Πρόληψης, Διερεύνησης, Ανίχνευσης ή Δίωξης Ποινικών 

Αδικημάτων ή της Εκτέλεσης Ποινικών  Κυρώσεων και για την 

Ελεύθερη Κυκλοφορία των Δεδομένων αυτών, Νόμος του 2018». 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1528/2018). 

   85.674 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε:  

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Προστασίας 

των Φυσικών Προσώπων έναντι της Επεξεργασίας των 

Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα από αρμόδιες αρχές για 

σκοπούς της Πρόληψης, Διερεύνησης, Ανίχνευσης ή Δίωξης 

Ποινικών Αδικημάτων ή της Εκτέλεσης Ποινικών  Κυρώσεων 

και για την Ελεύθερη Κυκλοφορία των Δεδομένων αυτών, 

Νόμος του 2018», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην 

Πρόταση, ως Παράρτημα 01.  

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας 

Τάξεως να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο. 

 

γ) Να καταργήσει την Απόφαση με αρ. 75.927 και ημερ. 

23.10.2013 για την εφαρμογή της απόφασης πλαίσιο 

2008/977/ΔΕΥ, η οποία έχει καταργηθεί με την Οδηγία 2016/80 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης 

Απριλίου 2016. 
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 Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η μεταφορά στην 

εσωτερική έννομη τάξη, της Οδηγίας 2016/680 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για τη 

προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από αρμόδιες αρχές για τους 

σκοπούς της πρόληψης, διερεύνησης, ανίχνευσης ή δίωξης ποινικών 

αδικημάτων ή της εκτέλεσης ποινικών κυρώσεων και για την ελεύθερη 

κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της απόφασης 

πλαίσιο 2008/977/ΔΕΥ του Συμβουλίου. 

 

  Το παρόν νομοσχέδιο καθορίζει τις Αρμόδιες Αρχές που 

δύνανται να επεξεργάζονται και να ανταλλάσσουν δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα καθώς και τις αρχές που διέπουν την 

επεξεργασία αυτή.  Επιπρόσθετα, το νομοσχέδιο ρυθμίζει τα 

δικαιώματα των υποκειμένων των δεδομένων, τις υποχρεώσεις για 

λήψη μέτρων προστασίας των υποκειμένων των δεδομένων αυτών 

από τις αρμόδιες αρχές, καθώς επίσης και τη συνεργασία των αρχών 

αυτών, με το Γραφείο Επιτρόπου Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα. 

 

 


